

开辟农资运输通道 助力脱贫攻坚工作

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗暖水乡德胜有梁村委会的负责人和该村包联单位的准格尔旗纪委的相关负责人来到准格尔旗交警大队,将一封感谢信和一面写有“为民办事暖民心、脱贫助力解民忧”的锦旗送到大队长手中,感谢对该村扶贫帮扶工作的关心和支持。

9月初,暖水乡德胜有梁村苹果基地的苹果成熟了,大量的苹果需要经曹羊线运往

暖水乡政府驻地及周边地区,由于曹羊线车流量较大、运煤车辆较多,路况较为复杂,一直以来,曹羊线和曹羊复线采取单向分道通行的措施,而从德胜有梁村到暖水乡政府驻地需要绕行7公里多的路程才能到达,为此,该村村委会的负责人找到准格尔旗交警大队曹羊中队负责人,说明情况,希望能够开辟一条专用通道,减少苹果运输车辆和村民去往乡政府办事时在曹羊线上的通行时

间。曹羊中队将此事向大队机关党委做了汇报,随即,大队机关党委本着既要保障道路交通安全,又能方便群众为原则,同意开辟专用通道,利用混凝土隔离墩对曹羊线单向行驶道路进行双向分离改造,开辟了一条农用物资运输专用通道,并安装了交通安全警示提示牌,提示过往车辆注意安

全行驶。该大队的这一举措,受到了村委会和村民的一致好评,感谢信中说道,自全旗部署开展脱贫攻坚驻村帮扶工作以来,准格尔旗交警大队结合该村集体经济发展现状和实际情况,通过道路运输条件改善推进帮扶工作,实现了村集体经济产品对外运输通道环境和村民生产生活条件的双提升。

(王东升)

设立“蒙汉双语服务岗” 架起服务群众“连心桥”

白音察干讯“赛白努,您好!”“白亿日啦,谢谢!”“我的名字叫……”近日,在乌兰察布市察右后旗公安局白音察干第一派出所户籍大厅的“蒙汉双语服务岗”,户籍民警乌格日勒用流利的蒙古语与前来办理业务的居民交谈。

自“蒙汉双语服务岗”设立以来,该所指派一名精通蒙汉双语且熟悉派出所各项服务职能的民警,为前来办事却无法用汉语准确表达自己意愿的蒙古族居民进行指导和流程解读,极大地方便了少数民族居民,很好地解决了基层派出所联系服务群众“最后一公里”的问题。

该所针对辖区蒙古族人口较多,群众在办事时存在沟通难的情况,积极推进“双语”服务和“双语”工作,畅通蒙古族群众的诉求渠道,为全旗民族团结进步工作纵深开展奠定了坚实基础。通过设立“蒙汉双语服务岗”,安排懂业务、会蒙古语的民警到窗口服务,密切了各族干部群众的关系,增进了民族文化的认知、认同感。

(孙海荣)

普及“一盔一带”知识 提升文明交通意识

阿木古郎讯 为进一步提升广大交通参与者的交通安全意识和文明交通意识,有效预防和减少交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队组织警力开展道路交通安全宣传活动。

活动中,该大队宣教民警走进社区、驾校、学校等场所,通过发放宣传资料、悬挂宣传条幅,现场讲解等形式,向群众进行交通安全宣传,普及“一盔一带”交通安全知识,并详细讲解了驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车和电动自行车不戴头盔等违法行为的严重后果和危害性。同时,结合辖区实际,开展秋季运草车辆交通安全宣传,提醒群众养成自觉遵守交通安全法律法规的良好出行习惯,引导广大交通参与者安全出行,文明出行。

此次宣传活动,该大队共出动警力18人次,警车4台次,悬挂条幅8条,发放交通安全宣传单120份,营造了浓厚的宣传氛围。

(张富兴)

交通事故致人受伤 民警急伸援手救助

树林召讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队210国道辅线中队民警接到报警电话称:在大树湾东海口李七渔楼附近,一辆小轿车与电动三轮车发生碰撞,造成电动三轮车两人受伤。接到报警后,民警立即赶往现场。

到达现场后,民警经勘查、询问得知,该起事故因轿车车速快,途经十字路口未减速,也未观察周围车辆行驶情况,致使电动三轮车驾驶人尚某及乘车人代某头部、胳膊、腰部不同程度受伤,驾驶人尚某则无法站立。

随即,民警立即拨打了120急救电话,同时,安抚受伤人员,指挥、引导过往车辆绕行,确保救援车辆道路畅通。当120急救车到达事故现场后,民警协助120急救人员将尚某送到救护车上,并驾驶警车引领救护车在最短的时间内到达医院。因先期处置措施得当,为伤者赢得了宝贵救治时间,目前,伤者已无大碍。

(邱蓉)

开展血样采集工作 提供有力医疗保障



音德尔讯 为做好戒毒人员疾病防治工作,增强戒毒人员对艾滋病及传染性疾病的掌握,近日,兴安盟疾控中心医务人员到图牧吉强制隔离戒毒所为全所戒毒人员进行艾滋病血样采集,保障了戒毒人员的合法权益和身心健康。

为确保此次工作有序开展,戒治管理办根据所内实际情况,严格按照疫情防控相关要求,严密安排部署,确保戒毒人员的艾滋病

筛查采集工作有序地进行。在采血的同时,医务人员给戒毒人员发放了预防艾滋病宣传手册,并对艾滋病的传播途径、流行的社会性危害,以及高危人群的预防措施等进行了讲解。

通过开展艾滋病筛查和宣传工作,使全所戒毒人员进一步掌握了卫生防疫知识,为场所的安全稳定提供了强有力的医疗保障。

(魏振玲)

落实“护学岗”制度

根河讯 为确保辖区校园周边的道路安全和畅通,预防和减少校园周边交通事故的发生,切实加强学生上下学期间的交通安全,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队严格按照要求认真开展“护学岗”工作,为广大师生安全出行创造一个安全、有序和畅通的交通环境。

一是明确“护学岗”职责,提高责任意识。要求各中队持续加强对“护学岗”工作,要求护学岗民警和辅警加强对辖区学校、幼儿园等周边道路疏导工作,确保每位学生上、放学期间的交通安全。

二是精细安排勤务,全面落实“护学岗”

守护“上下学”安全

制度。对辖区校园周边重点路口实行“定人、定岗、定责”,严查校园周边各类交通违法行为,尤其是对机动车乱停乱靠、非机动车不按规定车道行驶、行人随意横穿马路等主要交通违法行为,坚决依法查处。

三是开展安全宣传,提高学生交通安全意识。积极组织民警深入校园认真开展宣传教育活动,营造浓厚的交通安全宣传氛围,向学生们教育和宣传交通安全法律知识和常识,号召大家摒弃交通陋习,养成良好的出行习惯,增强自我防护能力和防范交通事故能力。

(荣兴杰)

圆满完成安保工作

生态旅游节各项大型活动安保工作。本届胡杨生态旅游节进行了老年人健身健康跑活动、2020额济纳·中蒙国际商品展洽会、“胡杨、勇士”儿童滑步车挑战赛、2020·中国·额济纳第二十一届中国国际金秋胡杨生态旅游节开幕式、新极限·新旅行—2020额济纳徒步大会、2020中国·额济纳环胡杨林自行车赛、2020内蒙古额济纳穿越胡杨林国际马拉松赛等大型活动。

(李梦琦)

提前谋划精心组织

达拉呼布讯 为确保2020·中国·额济纳第二十一届中国国际金秋胡杨生态旅游节各项大型活动顺利举办,阿拉善盟额济纳旗公安局制定了《额济纳旗公安局2020年大型活动安全保卫工作总体方案》及应急预案,提前召开专题会议进行安排部署,精心组织,定人定岗定责,以最强措施、最严要求、最佳状态,顽强拼搏、真抓实干、不辱使命,圆满完成了2020·中国·额济纳第二十一届中国国际金秋胡

建立警企协作机制

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局经侦大队与内蒙古赛诺种羊科技有限公司就保护知识产权方面建立了警企协作机制。将“警企共建”作为主要载体,积极拓展警企互动形式,强化社会管控与服务力度,努力缩小警企距离,构建和谐警企关系,实现企业经济高速发展与稳定团结相结合的双赢局

举办专题讲座 普及健康知识

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所邀请内蒙古安全健康教育网讲师孙凯开展以“共建共享、健康内蒙”为主题的公益宣教讲座。

讲座内容涵盖公共卫生安全事故的应急处理(新冠肺炎,心肺复苏等)、常见慢性病的预防及改善(心脑血管疾病、三高)及CPR现场紧急救护知识等。讲师以深入浅出、通俗易懂的语言,结合模拟急救现场、实际操作示范,传授了新冠肺炎的预防、常态化疫情防控下人员日常防护防范措施、现场急救常识、全民健康运动方式,特别是对新冠肺炎的日常防护防范、心肺复苏的急救方法及救治过程中应注意的问题进行了重点讲解。

此次宣教讲座,贯彻落实了全国卫生与健康大会精神,科学普及新冠疫情相关防控知识,让戒毒人员对疾病做到正确认识,正确预防。

(尹辉 杨杨)

深挖隐患强力整改 安全教育常抓不懈

乌兰察布讯“手机通话不保密”“微信泄密需警惕”“木马病毒太可怕”“定位易变跟踪器”“网络社交要小心”……这是武警乌兰察布支队开展的“百日安全竞赛活动”的宣传标语。

“到基层实地看看,才知道安全托底不托底。”该支队政委王永胜的话引发了大家的思考。随后,该支队派出检查组分头下基层检查,梳理出问题10类114条,将问题台账及时在该支队强军网通报,责令相关股室督导整改。同时,该支队还定期编发简报,通报所属各单位在“推进落实、经验做法、问题整改”等情况,并且通过悬挂百日安全横幅、制作安全专题板报、用机关LED电子显示屏循环播放安全竞赛活动宣传标语,大力营造建安创安氛围。在实际工作中,他们还通过组织官兵讲小故事、小常识等方法将安全融入官兵日常生活中。通过大抓安全训练演练,突出抢险救灾、紧急避险、防火演练、手机保密等内容和创作安全小品、编排安全工作“三句半”、排练安全歌曲等,充分调动官兵们参与安全活动的主动性和积极性。

(郭成于斌 李欢)

货车轮胎意外起火 交警消防联合救援

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队值班室接到指令称:在沿黄高速公路315公里加200米处,有一辆货车轮胎着火,导致车辆侧翻,请求出警。接到指令后,该大队巡逻一中队民警立即赶赴现场,并及时将事故情况告知消防部门,请求立即赶赴现场进行灭火。

民警到达现场后发现,现场无人员伤亡,只是货车上所载的活猪被熊熊大火包围,为防止发生意外,民警立即在起火现场后方设立警戒区,并及时疏散车辆,避免发生二次事故,经过民警和消防人员的通力合作,终于将熊熊大火扑灭,挽回了车主的部分经济损失。

(赵乐)

助力优化营商环境

面。警企双方牢固树立以“服务经济为第一要务,以打击犯罪为第一职责,以防范案件为第一效益”理念,加强互动合作力度,努力提升打击与防控经济犯罪、侵权案件的效能和主动服务经济发展的实效。

(杨永根)